
 
Für Instrumentenbau und -handel.

SINFONIMA – umfassendes Leistungspaket für Ihre Musik- 
instrumente, Soundequipment und die komplette Betriebsein-
richtung.

1.	 SINFONIMA Versicherung für Instrumentenbau und 
-handel

2.	 SINFONIMA Musikinstrumentenversicherung für  
verliehene Instrumente

3.	 SINFONIMA Spezial-Unfallversicherung

4.	 SINFONIMA Betriebs-Haftpflichtversicherung

5.	 SINFONIMA.net

1.	 SINFONIMA®   
Versicherung für Instrumentenbau und 
-handel

Die Allgefahrenversicherung für Ihre fertiggestellten 
Instrumente und Soundequipment. 
Sichern Sie sich ab gegen Schäden, die im Verkauf, auf 
Ausstellungen oder während der Lagerung entstehen.

SINFONIMA leistet bei Beschädigung, Zerstörung oder 
Verlust durch nahezu alle Gefahren, z. B.:

	 Diebstahl, Raub,

	� Brand, Blitzschlag,

	 oder Elementarereignisse.

Versicherungsschutz besteht auch bei selbst durchgeführ-
ten Transporten.

Weitere Vorteile:

	 Der Versicherungsschutz gilt rund um die Uhr, unter 
bestimmten Voraussetzungen auch nachts im Fahrzeug.

	 Schutz zum Beispiel gegen Feuer oder Einbruchdieb-
stahl für Betriebseinrichtung, Materialien und in Arbeit 
befindliche Instrumente oder Soundequipment zusätz-
lich wählbar. 

	 Nach einem Einbruchdiebstahl sind der Inhalt von Schau- 
kästen bis 1.500 Euro, Kosten für Schlüsselverlust und 
Notreparaturen jeweils bis 10.000 Euro mit abgesichert.

Sie arbeiten mit klassischen, elektronischen Musikinstrumenten oder 
Soundequipment? 

Dann wissen Sie, wie wichtig die richtige Absicherung Ihres Geschäftsbetriebes 
ist. Das Risiko steckt hier häufig im Detail, denn Ihr Handwerk ist in jeder Hin-
sicht etwas Besonderes.

Egal ob für Instrumente, Soundequipment, Betriebseinrichtung oder Material, 
wir haben die richtige Versicherungslösung. Sogar wenn Sie ein Instrument 
oder Soundequipment z. B. zum Anspielen verleihen, sind Sie mit SINFONIMA 
auf der sicheren Seite. 

Den Handwerksbetrieb passend absichern

	 Die Mannheimer verzichtet bis zu einer Schadenhöhe 
von 100.000 Euro auf den Einwand der groben Fahr-
lässigkeit im Schadensfall.

2.	 SINFONIMA® Musikinstrumentenversiche-
rung für verliehene Instrumente

Die ideale Ergänzung. Schützt speziell die Instrumente 
oder das Soundquipment, das Sie Ihren Kunden leihweise, 
beispielsweise zum Ausprobieren oder Anspielen, zur  
Verfügung stellen. Der Versicherungsschutz für diese  
Verleihvorgänge lässt sich bequem kostenlos in die  
SINFONIMA Versicherung für Instrumentenbau und -han-
del integrieren. 

3. 	Spezial-Unfallversicherung für  
Instrumentenbauer 
Stellen Sie sich vor, Sie verletzen sich bei der Arbeit am 
Daumen und es verbleibt eine Einschränkung der Beweg-
lichkeit. Hier springt die Unfallversicherung mit einer extra 
hohen Entschädigung ein.

Für Ihre Mitarbeiter die  
Gruppen-Unfallversicherung:
Versichern Sie Ihre Mitarbeiter zu besonders günstigen 
Konditionen.

4.	 Betriebs-Haftpflichtversicherung 
Unvorhergesehene Ereignisse kann man nicht immer 
verhindern. Zum Beispiel, wenn ein Kunde auf dem frisch 
gereinigten, noch feuchten Boden in den Geschäftsräumen 
ausrutscht. Das kann schnell teuer werden. Die ggf. hieraus 
entstehenden Arztkosten übernimmt die Betriebshaft-
pflicht-Versicherung.
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Für Existenzgründer empfehlen wir unser Starterpaket mit 
schlankem Versicherungsschutz zu besonders  
günstigen Beiträgen. Fragen Sie uns danach.

sinfonima.de
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5.	 SINFONIMA.net
Unterstreichen Sie Ihre Kompetenz, indem Sie Ihr Angebot 
erweitern und SINFONIMA als Rund-um-Versicherungsschutz 
bereits beim Verkauf des Instruments mit einschließen.

Die Musikinstrumentenversicherung für Ihre Kunden
SINFONIMA leistet bei Beschädigung, Zerstörung oder 
Verlust durch nahezu alle Gefahren, z. B.:

	 Diebstahl, Raub,

	 Brand, Blitzschlag,

	 Wasser oder Elementarereignissen.

Versicherungsschutz besteht auch bei selbst durchgeführ-
ten Transporten.

Einfach: Versicherungsschutz mit wenigen Klicks
Damit Sie sich voll und ganz auf die Beratung Ihrer Kun-
den und den Verkauf von Instrumenten konzentrieren 
können, machen wir Ihnen den Abschluss der Versiche-
rung einfach. Mit dem Onlineportal www.sinfonima.net 
steht Ihnen dafür das passende Werkzeug zur Verfügung. 
Mit einem eigenen Zugang und wenigen Klicks 

	 wählen Sie den passenden Versicherungsschutz aus

	 und legen individuell die Laufzeit fest.

Wie einfach das funktioniert, zeigen wir Ihnen gern.

Das haben Sie davon
	 Sie leisten Mehrwert, grenzen sich von Mitbewerbern 

ab, schaffen Kundenbindung und stärken Ihre Markt-
position.

	 Sofortreparatur-Service: Falls etwas kaputtgeht, können 
Sie bis zu einer Schadenhöhe von 1.000 Euro sofort mit 
der Reparatur beginnen –  ohne Nachfrage bei uns.

	 Auch Instrumente, die Sie Ihren Kunden beispielsweise 
zum Ausprobieren zur Verfügung stellen, können Sie  
absichern.

	 Zur Bewerbung Ihres Services erhalten Sie kostenlose  
SINFONIMA Prospekte – individualisiert mit Ihren  
Kontaktdaten und Ihrem Logo.

Und das sind die Vorteile für Ihre Kunden
	 Weltweiter 24-Stunden-Versicherungsschutz gegen  

nahezu alle Gefahren für Instrumente und Equipment, 
unter bestimmten Voraussetzungen auch nachts im 
Fahrzeug.

	 Für Instrumente, die in den verschlossenen Räumlich-
keiten von Hochschulen, Konservatorien oder Orches-
tern gesichert aufbewahrt werden, besteht ebenfalls 
Versicherungsschutz.

	 Schäden durch unvorhersehbare Wetterereignisse sind 
mit abgedeckt.

	 Elektronisches Zubehör wie Lautsprecher oder Mikro-
fone können ebenfalls versichert werden.

	 Neuanschaffungen sind für vier Wochen nach dem Kauf 
mit einer zusätzlichen Vorsorgesumme abgesichert.

Mannheimer Versicherung AG

Augustaanlage 66, 68165 Mannheim 
Telefon	 06 21. 4 57 80 00 
Telefax	 06 21. 4 57 80 08 
sinfonima.de

Ein Unternehmen des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit.

Diese Darstellung gibt einen ersten Überblick über die möglichen Leistungen. 
Der konkrete Leistungsumfang ergibt sich jeweils aus dem Versicherungsschein 
und den Versicherungsbedingungen.

 
Für Instrumentenbau und -handel.


